Opakujeme si geemetriu

Narysuj pod seba tri tsecky. Hore bude najkratSia a dole bude
najdlhsia.

~ Narysuj I'ubovolni zeleni usecku. Narysuj Cervenu UseCku, ktora
%G " bude kratsia ako zelena. Narysuj modrua usecku, ktora bude dlhsia ako
~  zelena.
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Vyzna¢ 8 bodov, pomenuj ich. Narysuj aspon tri usecky z danych
bodov tak, aby sa UseCky nepretinali.

- Narysuyj usecky MN a ST tak, aby mali jeden bod spolo¢ny.
%@’ Pomenuj ho R.
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Opakujeme si geemetmriy

Narysuj usecku CD a usecku PR, aby platilo: Dizka tise¢ky CD je % /
vicsia ako dlzka usecky PR. &
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Narysuj tri priamky. Oznac ich.

Vyzna¢ body R,S. Narysuj priamku u, ktora prechadza bodmi R,S.

Narysuj priamku a. Vyznac¢ body K,L, ktoré lezia na priamke a.
Vyznac¢ body M,N, ktoré nelezia na priamke a.
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Cpakujeme si geometru

Narysuj priamku p. Na priamke p vyzna¢ bod K abod L. Zvyrazni
farbickou useCku KL.

Vyzna¢ bod A. Narysuj priamky AP, AR, AS, AT, ktoré
prechadzaji bodom A.

Narysuj body X, Y, Z. Narysuj tri priamky a, b, c tak, aby kazda
prechadzala vzdy jednym bodom.

Narysuj dve priamky, ktoré sa pretinaju. Oznac ich s, t. Na priamke
9 7 svyzna& body C,D. Na priamke t vyzna¢ body E,F. Spoj bod C
Ce,,/ s bodom E. Spoj bod D s bodom F.




Opakujeme si geometru

Narysuj polpriamku AB. Vyznac bod C, ktory na nej lezi. Vyznac B
bod D, ktory nelezi na polpriamke AB. Vyzna¢ na polpriamke AB )/
usecku EF. Vyznac farebne na polpriamke usecku AE.
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Narysuj priamku g. Vyznac bod K, ktory lezi na priamke g. Narysuj
priamku m, ktora prechadza bodom K.

Na obrazku je:

a) usecka AB ”’
B b) priamka AB
c) polpriamka AB
A

Na obrazku sa pretinaji:

a) usecka a priamka

C._
'S
b) dve usecky
M
c) dve priamky
X




Opakujeme si geomaetru

Ktory bod je priese¢nikom priamky j a use¢ky MN ?

a) bod C

b) bod A

c) bod Z

Kolko tseciek je na obrazku ?

Pomenuj geometrické utvary na obrazku.

Na obrézku je :
a) trojuholnik, gul’a a kocka
A b) trojuholnik, kocka a kruh
| \ ¢) trojuholnik, obdiznik a kruh




Opakyjeme si geemetriu

Zadanie: Narysuj usecku FG. Vyzna¢ bod H, ktory lezi na
usecke FG. Narysuj priamku z tak, aby prechadzala bodom h.

Kto narysoval ulohu spravne podla zadania ? Katka alebo X 4
Tomas? Ozna¢ spravny obrazok krizikom vo Stvoréeku pri

Rozhodni o pravdivosti viet. Je pravda, Ze ....

X 1. na obrazku je jedna tse¢ka. A N
R "k

2. bod T je priesecnikom usecky
CD a priamok k, r. A N

D  3.DbodR lezi na priamke r A N

4.bod S lezi na priamke k A N

Doplii do viet spravnu odpoved’.

Rovna ¢iara s dvoma koncovymi bodmi sa vola

Rovna ¢iara s jednym koncovym bodom sa vola

Rovna ¢iara, ktora nema zaciatok ani koniec sa vola




